

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузь знань 07 — Управління та адміністрування

В епоху інноваційних технологій, унікального програмного забезпечення та автоматизованих систем підготовка кваліфікованих фахівців у сфері фінансово-інвестиційного бізнес-консалтингу є вимогою сучасності і важливим завданням.

Оскільки майбутню конкурентоздатність сучасних фахівців-фінансистів на інноваційному ринку праці необхідно формувати вже зараз, для того, щоб надати їм навички та кваліфікацію, необхідні для участі в цифровій економіці, кафедра фінансів та інвестицій Київського національного університету технологій та дизайну має досвід, кадровий потенціал та матеріально-технічні ресурси для виконання такого завдання.

При підготовці фахівців у сфері фінансово-інвестиційного бізнес-консалтингу викладачі кафедри фінансів та інвестицій значну увагу приділяють формуванню навичок вирішення нестандартних завдань і проблем в галузі фінансів, консалтингу та інвестування на основі використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, задовольняючи вимоги та потреби ринку праці та роботодавців.

Розробники ОПП «Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг» акцентують увагу на адаптації та впровадженні в професійну діяльність знань, аналітичних, комунікативних, організаторських, підприємницьких навичок інтегративного вирішення завдань фінансового менеджменту та консалтингу у сфері фінансів та інвестицій, банківської справи і страхування, що передбачає

визначену зайнятість і можливість подальшої освіти й кар'єрного зростання для майбутніх фахівців.

Освітньо-професійна програма Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 — Управління та адміністрування, яка рецензується, була розроблена проектною групою кафедри фінансів та інвестицій Київського національного університету технологій та дизайну після консультативних нарад з співробітниками професійного учасника фондового ринку ТОВ «АРТ-КАПІТАЛ Кастоді». В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання мають практичний характер і можуть бути застосовані в практичній діяльності майбутніх фахівців у сфері інвестицій, страхування, консалтингу та банківської справи.

Навчальний план підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування. Зазначене дозволяє констатувати, що ОП «Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг» орієнтована на забезпечення вимог до фахівців фінансової сфери, адаптованих до реалізації своїх професійних компетентностей в умовах цифрової економіки.

Рецензент: директор ТОВ "АРТ-КАПІТАЛ Кастоді" В.В. Бичник

